
Александар Вучић: Јесмо издајници што смо изградили Храм Светог Саве? Јесмо због тога издајници?; Ако ме је Стефановић прислушкивао, биће ухапшен
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 Председник Србије Александар Вучић рекао је током посете Чешкој да је председник
Милош Земан једини који се после много година извинио Србији за бомбардовање.

  Вучић који борави званичној посети Чешкој, захвалио се председнику Земану, који је
осудио бомбардовање Југославије 1999.   

„Он је једини који је после много година, а да није пензионер, већ да му је мандат у току,
рекао тако једну важну ствар. За нашу земљу је важно што смо разговарали о свим
пројектима, све више је Чешких компанија у Србији. За неколико година смо
удвостручили нашу трговинску размену и имамо суфицит са њима. Интересантно је да су
наши највећи извнози Железара, Јазаки, Џонсон Електрик“, рекао је Вучић.

  

Председник Србије је истакао да су на самиту Брдо-Бриони били они који су признали
Косово или би га признали да могу.

  

„Успех је што ми нисмо против документа, који у свом садржају нема ничег против
интереса Срба. Нисмо ми кривци као што је увек било, а ситуација је направљена да ми
не можемо, а да не будемо. Успели смо у Бриселу да добијемо додатне гаранције за
присуство КФОР-а, што је за нас веома важно. Мислим да смо добили много у
политичком смислу, као и економском“, казао је Вучић.
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Осврнуо се и на изјаву председника покрета Ослобођење Млађана Ђорђевића, који је
рекао да ће Вучић издати Косово.

  

„Нећу да вам одговорим језиком увреда на њихов рачун. Покушаћу на рационалан и
одговоран начин укажем људима на нешту. Готово ће девет година бити у августу како
слушам ту причам. Ја сам постао највећи мађионичар да се 9 година нешто дешава, а
никако да се деси. Да оставимо то по страни. Хајде да видимо ко је шта урадио. У чије
време и ко је био на власти, да ли Ђилас, Јеремић и њихови кумови… Да ли је у њихово
време или у моје Црна Гора отишла од СР Југославије? Јесмо ли издали Србију што смо
подигли споменик Стефану Немањи, а они га се нису ни сетили? Јесмо издајници што
смо изградили Храм Светог Саве? Јесмо због тога издајници? Јесмо због тога што смо
обновили зграду РТ Војводине, која је била срушена у бомбародвању?“, казао је Вучић.

  

Поново о „ћевапима“

  

Вучич је истакао да су му многи замерили након гостовања на ТВ Прва да је претерано
употребио фразу везану за ћевапе, на шта је он одговорио „да то није никаква
метафора“.

  

„Пријатељи су ми рекли да сам претерао, да је немогуће да је неко тражио ћевапе. Ја
нисам правио метафоре, био сам сам прецизан. Употребио сам именицу коју су ти људи
употребили. Они су рекли дајте нам ћевапе, а не млевено месо. То ће бити и у судском
поступку, а ја са се нисам уживљавао. Ти људи су заиста правили ћевапе од људског
меса“, рекао је Вучић.

  

„Сечива секире су користили на најезивији начин, гледали су да људима одсеку део
дела, а да они не премину одмах“, рекао је он.

  Ако ме је Стефановић прислушкивао, биће ухапшен  

Александар Вучић рекао је током интервјуа за ТВ Пинк из Прага, да медији говоре о
смени Небојше Стефановића већ два месеца, али да се то још увек није догодило.

  

„Један од њих каже: ‘Биће смењен због слика Данила Вучића и прислушкивања Вучића’.
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Па због тога треба да буде ухапшен. То би био злочин да је радио, ја сам сигуран да није,
иначе не бих разговарао с њим. То би био злочин да пријатељима радите такву ствар, то
је државни удар. Проблем је у томе што ти људи мисле да је ситница, јер код њих
пријатељство и закони не постоје. Њих само мржња интересује и то је једино што могу
да понуде људима“, казао је Вучић о Стефановићу.

  

Упитан о чисткама у СНС, он је рекао да то говоре они који су променили и шест
странака.

  

Он је истакао да ће на Скупштини СНС бити великих промена, али да у странци нема
тешких речи.

  

„Скупштина ће показати да нисам толико властољубив као што неки мисле. Ја сам
политички ветеран, али нисам пред пензијом. Умирем од смеха кад чујем питање да ли
овај или онај човек може да формира посланички клуб. Ми нећемо да радимо такве
ствари“, казао је Вучић и додао да му „притисак диже ситуација са Косовом и циљеви
који се налазе пред Србијом“.

  (Нова.рс)  
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